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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  08.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 08.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маруся Йорданова 

Цветанка Паунова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Гергана Мартинова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 6816 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.05 часа се явиха: 

  

КАСАТОРЪТ  [фирма] - редовно призован, представлява се от адв. А., с пълномощно 

по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Централно управление на Национална агенция за приходите - редовно 

призован, представлява се от юрк. Й., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Куман Куманов. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

  

АДВ. А.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

ЮРК. Й.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства, нямам искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ предвид изявлението на страните, намира делото за изяснено от фактическа 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 



 

АДВ. А.: Поддържам наведените в жалбата съображения, поради което моля да 

отмените обжалваното решение. Проверяваният обект е кафе-бар. Проверяващите са 

установили отрицателна разлика в размер на 28,60 лв. Обръщам внимание, че всеки 

човек, когато седне в заведение и си поръча кафе, вода и поискате сметката, като от 

момента на даване на фискалния бон до плащане на сметката и вкарването на тези 

пари в касата има един известен период. В случая проверката е извършена в 15.00 ч., 

когато е било пълно с клиенти и както отбелязах тече технологично време сметките да 

бъдат заплатени. В случая не се стига и до неотразяване на приходи, тъй като видно от 

установената разлика, касов бон е издаден и просто е било необходимо време да се 

вземат парите от клиентите и да се вкарат в касата. Не претендираме разноски.  

ЮРК. Й.: Моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и недоказана и 

да пот решението на СРС. Относно доводите на жалбоподателя мисля, че през 

времето на извършване на проверката те са могли да съберат сумите от клиентите, за 

което са имали достатъчно време. Една проверка не е за 5-10 минути, а отнема много 

повече време. Моля да ми бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба като потвърдите решението 

на СРС като валидно, допустимо и правилно.   

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.06 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


